

夯实基础 增强本领 服务发展

市人大常委会视察组视察市法院“智慧法院”建设

(通讯员 杨文煊 李梁) 近日,市人大常委会视察组到市法院视察法院文化建设和智慧法院建设...

“心理疏导及诉讼心理工作室”等法院文化建设项目成果,了解各个项目设立的背景、意义及工作进展...

后,西部走前列”为目标,扎实开展智慧法院建设,将信息化技术的应用与运用作为规范审判流程、加强审判监督、提高审判质效、服务人民群众的有力手段...

升人民群众的法治观念,真正实现以文化人、以德化人、以法化人目标。该院将始终坚持以人民为中心的发展思想,以不断创新为推动工作的动力,把工作做出特色、做出亮点、做出成效...

落实责任 加强监管 严格执纪

市卫计委党风廉政建设出实招

(通讯员 傅志刚) 近日,市卫生计生委举办卫生计生党风廉政建设工作业务培训会,安排部署2018年党风廉政建设工作...

管,维护人民群众利益。就2018年业务工作,该委提出,要端正学习态度抓好政治理论学习,转变观念改作风,弘扬“临沧作风”...

作全面落实;抓基本公共卫生,推动全市基本公共卫生服务管理工作提质增效;抓疾病预防控制,做到早抓早防早治;抓计划生育工作,始终坚持计划生育基本国策不动摇...

药品供应保障“两票制”;抓项目实施管理,加快项目施工进度,推动提质增效;抓人才引进,健全人才引进机制,加大在职卫生人才培养;抓重点专科发展,按照错位发展思路加快发展;抓安全生产工作,高度重视、常抓不懈,确保卫生计生系统安全、平稳、和谐;抓乡村医生退养机制建设,借鉴沧源自治县、临翔区做法,探索开展乡村医生退养工作机制。

临翔区着力提升群众安全感满意度

(通讯员 陆保文) 临翔区把提升群众安全感满意度作为回应人民群众期盼的重要抓手,制定出台《临翔区关于进一步落实社会治安综合治理领导责任制全面提升群众安全感满意度的工作方案》,扎实抓好平安创建工作。

期进行整改,确保工作落到实处。全区各级各部门结合精准扶贫、党员到社区报到服务群众等工作,3700人次围绕“四个主动”到挂钩村和相关社区开展综治维稳大走访活动,走访群众46000余户,共调解矛盾纠纷4987件,调解成功4702件,成功率为97.43%,营造了平安创建人人参与、人人有责的浓厚氛围。

耿马供电公司强化保供电能力

(通讯员 杨晓林) 鉴于县级各项重大会议、活动均在县电影院举行的实际,为做实保供电工作,耿马供电公司组织人员到县电影院开展客户侧安全用电检查,针对发现的2个方面问题发函至政府,建议对进户线、内部线路以及配电设施进行合理改造,提升配电设施供电能力,有效提升重大活动、会议期间的电影院保供电能力。



近日,凤庆县诗礼乡组织召开2017年度党委班子民主生活会,班子成员相互间严格遵循“团结—批评—团结”的方针,本着治病救人的目的,充分发扬民主,敢于揭短亮丑,达到了“咬耳扯袖、红脸出汗”的目的。

临翔区市场监督管理局

建立行政执法工作新机制

(通讯员 杨崇林) 为全面推进依法行政,进一步依法规范和实施行政许可、行政处罚裁决,临翔区市场监管局立足职能,结合实际,针对法律赋予市场监管部门的职能职责,建立由主要领导

负总责,分管领导具体抓落实、各机构负责人各负其责、法制监督的行政许可、行政处罚裁决机制,对重大行政许可、行政处罚实行集体依法裁决,做到依法、公平、公正。

驻村干部做好脱贫攻坚工作

(通讯员 杨崇林) 根据上级部门关于扎实做好脱贫攻坚工作、坚决打赢脱贫攻坚战的要求,临翔区市场监管局召开驻村扶贫干部会议,要求驻村干部讲政治、顾大局,积极踊跃投身到脱贫攻坚工作一线,把思想和行动统一到区委、区政府工作要求上来,服从安排,听从指挥,切实做好脱贫攻坚工作。

区委关于脱贫攻坚各项方针政策、决策部署,以过硬的作风和钉钉子精神,切实帮助群众解决实际困难和问题,在产业发展、危房改造、易地扶贫搬迁、科技扶贫和健康扶贫等工作上下功夫,用心用情帮助群众脱贫致富。要求驻村干部不忘初心、牢记使命、履职尽责、严守纪律、扎实干事,千方百计做好脱贫攻坚工作,完成好各项工作任务,坚决打赢脱贫攻坚战这场硬战。

认尸公告

2018年2月17日,在双江县人民医院一名男子因治疗无效死亡。经双江县公安局刑侦大队现场勘验未发现异常。经了解,该名男子于2018年2月16日12时许发现在双江县客运站旁昏迷,双江县民政局工作人员报120拉到县医院救治,2月17日下午因治疗无效死亡。因在该尸体上未找到任何证

件,通过调查走访未能确定该男子的身份信息。如有线索,请及时与双江县公安局刑侦大队联系。联系人:何贵忠 陈敏 电话:13987003325 13988317184 特此公告 双江自治县公安局 2018年3月14日

遗失启事

- 沧源自治县黑米蛋小店不慎遗失国税税务登记证正本,证号:云国税字:53352819820327232901。特声明作废。
永德县永康镇朝阳村姚俊东、郭小夫妇不慎遗失其子姚奕辰的出生医学证明,编号:P530551395。特声明作废。
施甸县甸阳建筑工程有限公司牛水公路项目部不慎遗失在中国农业银行临沧市分行永德县支行营业室办理的银行开户许可证,核准号:L758400007801,编号:731000139064,银行帐号:179501040009500。特声明作废。
临沧金铂商贸有限公司不慎遗失刻有“吴昊武”字样的法人代表私章一枚。特声明作废。
临沧锦致服饰经营部梅荣分店不慎遗失工商营业执照正本,注册号:530903100007442,特声明作废。
凤庆县兴泽茶叶种植专业合作社不慎遗失营业执照正(副)本,统一社会信用代码:935309215993333026。特声明作废。

勐库镇华管区义务助农植蔗

(通讯员 傅新国) 近日,双江自治县勐库镇华管区组织全体干部职工及各居民小组长到华管农场10队居民组帮助种植甘蔗,带动居民种植甘蔗的积极性,全面加大扶持力度推进甘蔗产业发展。

人员分成小组,在农户指导下有序进行薄膜覆盖、拉膜、铲土、盖土,完成宿根甘蔗全膜覆盖5亩,减轻农户工作量。农户们感激地说道,管理区的做法,使他们种甘蔗更有干劲,这项“甜蜜的事业”不仅甜在口中,更甜到心里。



近日,凤庆县洛安镇妇联组织开展丰富多彩的庆祝活动,营造健康、和谐、美丽的节日氛围,庆祝“三八”国际劳动妇女节。开展党的十九大精神、综合法律以及妇女维权知识趣味竞赛,让干部群众特别是妇女了解并掌握有关知识,维护自己的合法权益;开展题为“正念产生奇迹—情绪的控制与管理”专题讲座,正确控制和管理好自己的情绪,排解工作压力,提高工作效率,处理好人际关系及自身健康,始终做到“眉开眼笑、嘴角上翘”;开展包饺子比赛,通过比赛让妇女们更加懂得团结协作的重要性。还组织观看《红海行动》。纪念活动的开展,使干部职工们在交流中增进友谊、凝聚力量,充分展示爱岗敬业、砥砺奋进、励志脱贫的精神风貌。

临翔供电局完善提升客户基础信息

(通讯员 施青琴) 完善的客户基础信息是开展优质服务工作的根本,是制定营销策略,提升营销管理水平的重要组成部分。为进一步提升客户基础信息完整率,畅通企业和用电客户之间的信息传递渠道,临翔供电局发布《关于开展客户联系方式清理完善工作的通知》,按照“源头控制、清理完善、固化成果”思路,大力开展客户基础信息完善提升工作。

该局紧密结合目前客户信息具体情况,以所有低压客户为清理对象,明确信息收集与完善工作的时间节点、任务要求、操作细则等,具体由营业部将客户基础信息收集和完善指标下发到各供电所,由抄表人员现场开展客户信息收集工作。为确保工作取得实效,在每周对各供电所工作进度进行通报的基础上,组织人员根据系统录入的联系方式进

行电话抽样抽查,对每个供电所抽样100户用户,要求合格率必须大于90%。在收集信息的同时,还要求各片区工作人员积极帮助客户对手机各项功能进行绑定,使各类用电信息能够及时、准确地向客户传递。截至2月底,客户总数为109845户,其中有4403户属电话号码为空的错误数据(不含统付客户),各片区联系信息数据错误情况呈现不均衡状态,供

电所(部门)客户信息错误数据占比范围为0.39%—11.39%,其中以博尚和圈内两个片区情况较为突出。由于点多面广,时间紧、任务重,为充分调动一线员工的积极性,该局将对完成情况较好的前3个供电所提出专项奖励,同时也将适时对工作过程进度滞后的供电所给予考核意见。客户基础信息完善和提升工作将于4月10日前全面完成。

扶贫路上有阳光

□ 宇东健

曾记得法国作家罗曼罗兰说过:“要播撒阳光到别人心中,总得自己心中有阳光。”我想,我们每个参与扶贫工作的人就如同阳光,只有情系百姓,心中装着百姓的疾苦,乐于奉献、甘愿吃苦,才能把温暖照进百姓心田,真正为贫困群众谋福祉。

在驻村走访的日子里,每次到贫困户家里走访,我的心灵都会受到一番洗礼。看到贫困户破旧的房屋,简陋的生活条件,我的心情格外沉重。这些只有在电视里、网络上才能看到的贫困山区里凄凉生活场景,如果你没有亲身经历扶贫工作,你就不相信不知道我们身边还有人过着这样深度贫苦的生活,他们有的是因老致贫,有的是因病致贫……为了生计每天在苦苦挣扎,幸福对他们来说是一个很奢侈的梦想;同时也真切地感受到了多数贫困村民不等不靠纯朴善良的传统美德,那种不怕吃苦、自力更生、决心脱贫致富的坚韧和毅力,也感受到了基层驻村工作队员的艰辛和困难,也对党全心全意为人民服务的宗旨有了更深刻的理解

和认识。我深切的体会到脱贫攻坚工作是全面建成小康社会的路上没有硝烟的攻坚战,事关百姓福祉,事关中国梦的实现,我想,我能够有幸投入到农村精准扶贫攻坚战主战场,不仅是光荣的使命,更是一份沉甸甸的责任。

到十一、二点,特别辛苦,但都毫无怨言。在短短的三天时间内,我们最终成功录入全部基础数据。我们住的旅社在镇政府门口,每天清晨七点,广播里都会播放《唱支山歌给党听》。扶贫温暖,点滴到心窝。此情此景,让我感触良多。或许因为这次经历,让我对党的“初心”和“使命”有了更深的认识,受党的强大精神感召,让我自觉向党组织靠拢,决定申请加入中国共产党。

2017年12月12日下午,突然接到单位通知说挂钩村的资料数据录入工作进度缓慢,当地驻村工作队请求派人帮助录入数据。于是,我和一名同事当天下午六点半出发,驱车100多公里,三个多小时赶到雪山镇,第二天就开始数据录入工作。

果义理说:“如果有一天,我能够对我们的公共利益有所贡献,我就会认为自己是世界上最幸福的人了。”我将在扶贫的路上,与阳光同行,切实强化责任担当,用实际行动把党和政府的温暖送到百姓心坎上,帮助更多的贫困群众早日脱贫。

雪山镇冬天的夜晚,格外宁静,窗外寒气逼人,但每个扶贫工作队员心中都燃烧着一团火。我们大概有四、五十人,吃住住在镇上,几乎每天晚上都要录入扶贫数据